Работа №24 по подготовке к ГИА-2013

Решить к консультации 26.05.2013
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1. HaliguTe 3HaueHHe BbipaxkeHus 4 - (5) —25- 5

OTBer:

2. Ha Koop/iHHATHOS NIPAMOi OTMeueHbl YHcaa a U b.
Kakoe u3 cnenyouux yucen Haubodabluee?
1) a+b 2) —b 3) 2b

4) a—b
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3. 3HayeHHe KaKOTo U3 BblpaXKeHHU 1 IBJISETCS YHCJIOM PALHOHATIbHBIM?

2
1) (7 — 4v/3)(7 + 4V/3) 2) \/T11;)
3)v6- V2 4) (V5 - 2)°
4. Hainute KopHH ypaBHenus £2 — 9z — 36 = 0.
OtserT:

5. YcraHoBHTE COOTBETCTBHE MeXIy rpaduKaMu QyHKUMM U hopMyamH, Ko-
TOpble UX 3a7al0T (cM. puc. 78).

A) ' B) B)
1 y A 4 y \y
\ /
1 1
A X of 1 >
N4/ 1 ~ / x
1
o] 1 % /
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1) y =22 2) y =3z +]1 3) y=vZ 4)y=%
Omger:| . A | B | B
1._3._5. .
6. [lana apudmernyeckas nporpeccus Bt Ut it 1RER Haiinure cymmy nep-

BbIX BOCbMH €€ YJIEHOB.
OTBeT:

7. ¥Ynpoctute Bbipaxenue (3 — a)? — a(a — 3), HailauTe ero 3HauyeHHe MpH
a = 2,5. B oTBeT 3anuiuuTe nosyyeHHOE YHCJIO.
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Ha kakoii U3 KoopAHHATHBIX NPAMBIX (CM. pUC. 79) H306pa’keHO MHOXKeCTBO e
pelieHuH?
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9. B Tpeyronbhiuke ABC AB = 4, AC = 8, BC = 4+/3. Haitnure ZACB.
OTBerT yKaxkuTe B rpajycax.

Orger:
10. B npsimoyroJibHO} TpaneiLyH 0OCHOBaHUS paBHbl 6 1 7, a MeHbllIast 60KOBas
cTopoHa pasHa 2v/6 (cMm. puc. 80). Haiture 66.b111y0 60KOBYIO CTOPOHY.

OrTser: }
6 3 C K a
5 3 3
26 T’T— 3 0
h
7 8 A
Puc. 80 Puc. 81 Puc. 82

11. Haiigure nsolaab MHOrOyro/lbHHKa, H306paxK€HHOro Ha pucyHKe 81.
Orser:
12. Ha pucynke 82 npsmasi a — KacaTeJIbHas K OKPY>XHOCTH ¢ ueHtpoM O,
K — touka kacanust. Haiinure ZK AOQ, ecnu ZCK A = 70°. OTBet ykaxure
B rpafycax.
Ortser:

13. Yka>kuTe HOMepa HeBe PHbIX YTBEPXAEHHII.
1) YerbipéxyroabHuk ¢ yraamu 40°, 70°, 130°, 120° cywecTsyer.

2) Uepes n1o6ble TpU TOYKH Ha MJIOCKOCTH MOXKHO NIPOBECTH OKPYXKHOCTb.
3) CymMMa yrJioB BbIMYKJIOTO MATHYTOJIbHHKA paBHa 360°.
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14. ABToMOGHAHCT Npoexas 60 KM co ckopocTbio 30 KM/4, notoM 40 KM co
CKOpoCTbio 60 kM/4. CKOJIbKO BCEFO MHHYT OH GblJ B NyTH?
Ortser:

15. Ha rpacduxe uso6paxkeHa 3aBHCHMOCTb TEMIIepaTypbl OT BpeMeHH CYTOK.
[To ropu3oHTany yka3aHo Bpemsi CyTOK, 110 BepTHKaJH — TeMmIepaTypa B rpa-
nycax Llenbcusi. Kakas Temnepatypa 6bi1a Han6odbuiei 3a nepuon ¢ 15:00 o
21:00? OTBet ykaxkute B rpagycax Llenbcus.
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Puc. 83

OrBer:

16. BxonHo# 6uJieT Ha BhICTaBKY CTOUT 164 py6asi, LIKOJIbHHKaM NIpeJJoCTaB-
nsiercst ckuaka 40%. CkosbKo py6Jieit Haio 3aMaTHTb 33 IPyTiy U3 3 B3poc-
JIbIX H 5 WKOJbHHKOB?

Ortger:

17. Ha paccrosinuu 10 waroB ot ¢poHapHoro ctos16a (cM. puc. 84) CTOHT yesio-
BEK BbICOTOH 1,6 M 1 0TGpachiBaeT TeHb A/MHOM 16 waros. Onpenesure BbicoTy
coHapHoro ctoJi6a (B MeTpax). )

1,6m

16 wazos 10 wazos
Puc. 84




[image: image5.png]18. Bukrop HaBés1 NOpsiIOK B KHHAKHOM LIKady H COCTABHJI JHArpaMMmy, OTpa-
XKaIOUILYI0 KOJIHYeCTBO KHHUT (MpOoU3BeeH i) pa3/IHuHOrO BPEMEHH HaMHCaAHHUS.

npou3seedenus, Hanucannvie 8 XVII eexe u parnee
npousgedernus, Hanucaunvie 8 XVIII gexe

npou3eedenus, HanucarHble 8 X1X gexe
npou3seedenus, nanucarnvle 8 XX aexe

:
MO BEHE

npouzeedenus, nanucarHole 8 XXI gexe

Puc. 85

Kaxoe 13 yTBep»KaeHU#1 OTHOCHTEJNbHO KHHI BEPHO, €CJIH Bcero B lKady
340 kHur?

1) ITpousBenennii, HanucaHHbIX He No3xe X1X Beka, MeHbllle, YeM OCTaB-
IIMXCst (B KHHXXKHOM WIKady).

2) Ilpou3Benenni, HanucanHbix B XX BeKe, B KHWXXHOM LiKady MeHee 90.

3) Ilpounssenenuit, Hanucanubix B XXI Beke, B KHWXKHOM Li1Kady He 6osee
55.

4) Ilpoussenenni, HanicanHbix no3xe XVIII Beka, B KHWXXKHOM WKady
oKoJ10 35.
19. Ha 10kHO# CTOpOHe neBATHITaXKKH 72 okHa. HukuTa 3aranan, uTo ecsu
Ha TPETbeM 3TaxKe B OKHe, KOTOpOoe UIAET TPEeTbUM C JIeBOr0o Kpas, OyAeT ropeThb
CBET, TO OH MNOMIET B KMHO. KakoBa BepoATHocThb, uTo HUKHTa NOHAET B KHHO,
ecJ¥ B 3TO BpeMst cBeT 6y1eT ropeTth B 27 OKHax?

Ortser:

20. Bbluncanre Maccy kupmuua ¢ pa3mepom 10cM x 20 ¢cM X S M, ecaH naB-
JIeHHe, KOTOpO€e OH OKa3sbiBaeT rpaHbio 10cM x 20 cM Ha nodi, paBHo 1000 Ila

m
¥ OHO MOXKeT ObITb BbluHCJ/eHO N0 ¢opMyne P = —S’g rze m Kr — Macca Kup-
nuua, S M? — nsiowanb rpaHy Kupnuya, g = 10 H/xr.

OrTser:

Yactb 2
3anaHud 3TOM YaCTH BbLINOJHANRTE C 3aNIHCbIO pelIeHHS
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21. Cokparute gpo6b




[image: image6.png]22. Teosioru NpoNJbIUIM HA JIOJIKE OT Jlarepsi HEKOTOpOoe PacCTOsIHHeE MO Teye-
HHIO PEKH, 3aTeM NPHYAIHJIH K 6epery H, o6caefoBaB Oeper B TeueHHe 4 4acos,
BepHYJIHCb o6paTHo uepe3 10 yacoB oT HayaJa myTewecTBusi. Ha kakoe pac-
CTOSIHHE OT JIarepsi OHH OTILIBLIH, €CJIH CKOPOCTh TeYeHHs: peKH paBHa 4 KM/,
a cOGCTBEHHAst CKOPOCTD JIOAKH 8 KM/u.

272 — 5z —

-3

HHst napaMetpa k, IpH KOTOPbIX 9TOT rpadHK He UMeeT OOLLMX TOYeK C NPAMOH
y = kz.

3. Ha#nure Bce 3naye-

23. Iloctpoiite rpadHKk QyHKUHH y =

| Moayab «leomeTpus» |

24. V13 ToukH A K oKpYKHOCTH pazuyca 20 npoBezeHa cexywas AQ, npoxons-
111251 Yepe3 LeHTp oKpy>kHocTH O, 1 KacaTtesbHas AB, rie B — TouKa KacaHHs.
Cexyiuas nepecekaet okpyHocTb B Toukax C v D, npuuém AC = 9. Halign-
Te AB.

25. JlokaxHTe, 4TO KOHLIbI IBYX Pa3/IHYHbIX AMAMETPOB OHOH OKPYKHOCTH fIB-
JISIIOTCS] BePIUHHAMH NPAMOYTOJIbHHKA.

26. B tpameuun ocHoBaHusi paBHbl 12 u 24, a 6okoBble pé6pa paBHbl 10.
B kaxabii U3 yrioB TpaneuMM BrHCaHa OKpYyXHocTb paauyca 1. Haiiaure
MJIoLLAAb YeTbipEXYroJibHHKA, BepILIHHAMH KOTOPOFO SIBAAIOTCS LEHTPbl 3THX
OKpY>KHOCTeH.




